ORIENTAÇÃO PARA ENTREGA DA
DOCUMENTAÇÃO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES
Caro (as) estudantes, venho por meio deste comunicado esclarecer dúvidas quanto a entrega dos comprovantes de Atividades Complementares (AC), ressaltando, em primeiro lugar, que as regras atualmente em uso foram aprovadas pela coordenação do curso de Administração em 28/08/2014.
I – A documentação comprobatória de AC deverá ser entregue na coordenação do curso, diretamente ao funcionário Bernardo, entre os dias 15 de maio e 07 de julho de 2017.
II – A divulgação das horas creditadas será no dia 17 de julho de 2017.
III – Os pedidos de revisão das horas creditadas deverão ser feitos nos dias 18 e 19 de julho de 2017.
IV – Estaremos recebendo os comprovantes de horas de AC somente dos estudantes do sétimo e oitavo período.
V - Para evitar problemas de armazenamento do que está sendo entregue (em cópia), iremos receber apenas a documentação comprobatória devidamente encadernada e identificada com a capa da UFF (mesmo modelo dos TCC’s).
VI - Compõe as AC as práticas de aprendizagem extraclasse, afeitas a área de Administração, concluídas individualmente pelo (a) estudante ao longo do curso. Exemplos:
Curso de língua estrangeira, monitoria, iniciação científica (e atividades de pesquisa correlatas, desde que orientadas por um professor do departamento), participação em eventos (seminários, simpósios, congressos, conferências, palestras, workshops e correlatos), visitas técnicas e trabalhos comunitários em organizações do Terceiro Setor.
VII – As AC serão validadas na proporção de 1 hora de atividade para 1 hora de registro.
VIII – As atividades só serão validadas se realizadas dentro do período em que conste o (a) aluno (a) como ativo no sistema acadêmico IDUFF.
IX – A tabela de validação das horas de AC estará disponível no quadro de avisos da coordenação e no site da mesma. 

Niterói, 12 de maio de 2017.
Sérgio de Sousa Montalvão
Vice-coordenador  do Curso de Graduação

Administração/UFF.
